

《我是刑警》中的马苏、《灿烂的风和海》中的韩东君

看热播剧中冰城人挑大梁

生活报记者 王晓晨

年终岁尾,电视剧市场又开始热闹了起来,各种热门电视剧纷至沓来。先是电视剧《我是刑警》在CCTV-8、北京卫视、东方卫视等平台先后播出,都获得了不错的收视率。电视剧《灿烂的风和海》登陆央视一套黄金档,芒果TV同步开播,湖南卫视联合播出同样受到好评。在这些热门电视剧中,都能看到哈尔滨人的身影,《我是刑警》这部戏中,马苏的演技获得了认可,在《灿烂的风和海》中,韩东君阳光帅气的形象同样获得了观众的叫好!



《我是刑警》中饰演东北小商贩

马苏:刻意让自己看起来“憨实笨拙”

这段时间,最受欢迎的电视剧就是《我是刑警》了,在CCTV-8首播,酷云收视峰值达到4.125%,收视峰值和集均收视双双打破了央视八套2024酷云最高收视纪录,同时,它还创造了央八酷云历史最高收视纪录,更是19天蝉联全国全频道实时收视率排名第一。

生活报分类信息 13946092977

公告 本人:曹天福,公民身份证号码:230103198911032219,现于道外区松北镇团结村(集体土地建设用地使用证:外松集建(97)字第03-1-499号)房屋...

要说这部男大戏,观众大多冲着于和伟和富大龙的组合去看,结果没想到,居然被一个“卖白条鸡”的大姐“家乡演员马苏”打动了泪流满面。马苏饰演的白玲,虽然只是个配角,但她的表演却成了全剧的泪点和亮点。

剧里的白玲是个普通的东北小商贩,靠卖白条鸡过日子,热情能干,是那种街坊邻里都说“人不错”的女人。谁能想到,她的丈夫居然是一个惊天命案的嫌疑人。故事的高潮,发生在审讯室。警察秦川(于和伟饰)拿着证据坐在白玲对面,她的脸上写满了惊慌和茫然。接下来,马苏的表演,鼻涕眼泪一起涌出来,嘴角颤抖,眼神空洞又绝望。那种从希望到绝望的情绪递进,一秒戳中观众的情感阀门。

接受采访时,谈及白玲这个角色,马苏表示,感恩那个寒冷的冬天与“白玲”相遇,她是一个勤劳、阳光的东北大姐,她红彤彤的双手令人心疼,她的眼泪令人心疼,她的美好令人心疼。马苏直言很感谢大家对《我是刑警》的喜欢和支持,也很感谢大家对角色的夸奖。为了贴近角色,表演中,她完全抛掉了明星的光环,剧中的她穿着大棉衣、戴着围裙,手上全是冻疮,让大家觉得她就是“卖白条鸡大姐”,甚至刻意让自己看起来“憨实笨拙”。



《灿烂的风和海》中饰演赛车手

韩东君:被夸表演“有野性的张力”很享受

今年12月20日是澳门回归祖国25周年。18日起,在澳门拍摄的电视剧《灿烂的风和海》登陆央视一套黄金档,芒果TV同步开播,湖南卫视联合播出。剧中家乡演员韩东君特邀领衔主演,与钟楚曦谈起了恋爱,俊男靓女、浪漫松弛的爱情故事很快俘获了观众的心。

爱情奇遇发生在澳门,自由神秘的策展人陈嘉慧(钟楚曦饰)在公路夜骑中邂逅前来澳门参赛的赛车手韩俊豪(韩东君饰),两人再次相遇时,陈嘉慧正擦亮火柴为自己许愿。浪漫的举动让韩俊豪心生好感,他顺着火柴留下的线索寻找陈嘉慧的更多信息,有制造了更多“偶遇”。两人从相互试探到步步深陷,在你追我赶的爱情游戏里,陈嘉慧勇敢打开自

己的内心,感受爱情带来的伤痛与美好。韩俊豪也因爱收获勇气,勇敢克服比赛中的重重困难,在澳门收获自己的成长。

采访中,家乡人韩东君直言,这次拍摄很顺利,自己十多年前就正式拿到中国汽车运动联合会赛车驾照,赛车手的身份,演起来没有难度,而且跟着角色在格兰披治大赛车中体会着澳门的速度与激情十分过瘾。说起和钟楚曦的合作,他直言,自己和她都是上海戏剧学院毕业的,只是对方虽然比自己年纪小但比自己高一届,两个人之前也有过合作,所以演起戏来也很有默契。当记者说起观众评价他们剧中的表演“有野性的张力”后,他毫不犹豫地回应“同意”,并表示剧中角色还有更多的面等待观众去探索。

出租出售 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热泵,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登电话 15004697804 13613600156

1907年开设中国最早滑冰场、1909年成立中国首个速滑协会……哈尔滨冰雪体育运动档案文化展亮相

讲述“尔滨”百年冰雪荣耀

生活报讯(记者张立文/摄)

1907年开设中国最早滑冰场、1909年成立中国首个速滑协会……19日,追冰踏雪等你来——哈尔滨冰雪体育运动档案文化展览亮相哈尔滨博物馆,生动讲述了哈尔滨百年冰雪发展历史和独一无二的冰雪荣耀,再现“尔滨”冰雪里的那些故事。

现场共展出档案文献、照片档案、实物档案、图书资料近900件,展示了中国冰雪体育运动的悠久历史、哈尔滨得天独厚的冰雪资源和对我国冰雪体育运动所作出的突出贡献,以及我国运动员在各大冰雪体育赛事斩金夺银的精彩瞬间,吸引市民、游客纷纷驻足观看。展陈区域设置的冰雪元素造型、“老电影播放区”等也成为参观者的打卡地。该展览在哈尔滨博物馆7号楼5楼展出,预计持续到2025年3月中旬。

中国现代冰雪体育运动登陆地

现场展示了几幅古代冰雪图,揭秘了中国的冰雪起源。工作人员介绍,中国冰雪文化的起源要从最早的冰雪运动形式冰嬉说起。冰嬉又称冰戏,最早起源于宋朝,元明时期得到发展,在清朝时期达到鼎盛,乾隆年间成为了一种国家习俗、国家礼制。

民国时期现代冰雪运动展厅内,通过图片展示了现代冰雪体育运动的登陆地。以及在这个阶段哈尔滨现代冰雪运动的发展情况。

“哈尔滨冰雪运动当时在全国是领先的,可以说是中国现代冰雪体育运动的登陆地。”哈市档案局档案资源开发处处长闫金立告诉记者,随着中东铁路的建成,哈尔滨作为远东国际大都市,吸引了很多俄侨,这些俄侨为哈尔滨带来了西方现代冰雪体育文化,这次展览中展出的照片有哈尔滨最早的冰雪体育摄影者和爱好者阿布拉姆斯基帕夫洛维奇获花滑冰冠军的照片,以及他和滑冰舞伴合影的照片。



百年间创造多个冰雪“第一”

镜头下可以看到,当时哈尔滨的冰雪运动已经十分发达,哈尔滨冰雪运动在规则 and 标准上都是全国第一,解放后全国的一些冰雪赛事,比如花样滑冰、冰球等,都是以哈尔滨为标准。展览中,1930年学校举办的化妆滑冰舞会的照片、当时杂志社滑雪场的照片、一些冰衣冰鞋之类的照片,都显示出当时哈尔滨本地人已经接受了这种冰雪运动的时尚。

展览现场首次展出当时富商申请修建滑冰场的函,以及哈工大申请扩建滑冰场的函,两份档案引起关注。“当时冰雪运

已经融入哈尔滨城市的生活中。”闫金立说。

1899年成立运动员协会,到明年即将成为国内第一个两次举办亚冬会的城市,百年间哈尔滨创造了若干个第一。1907年,哈尔滨开设了我国最早的用于比赛的滑冰场,1909年成立中国首个速滑协会,1910年中国第一个标准化滑雪场就在阿城区玉泉北极滑雪场……记录着哈尔滨这座城市辉煌的冰雪体育历史,更是见证着属于哈尔滨这座城市独一无二的冰雪荣耀。



1951年起 每年冬天举办3次以上冰雪赛事

采访中记者看到,在现代综合冰雪体育赛事展厅内,展示了新中国成立后,哈尔滨冰雪运动进入蓬勃发展时期。

现场,记者通过各种档案看到,哈尔滨每年冬天都会举办3次以上冰雪赛事,这其中就包括11市职工运动会,21市对抗运动会。1953年举办的全国首届冰上运动会,档案中记录了当时的情况和开幕式的照片。1954年举办的“吉、黑、松、哈联合冰上运动大会”,现场展示了开幕式和颁奖的照片。闫金立介绍,照片中的人是李建华,哈工大的学生,获得了第一届花样滑冰冠军,当时他的花样滑冰难度、技术都是领先于全国的。

1959年哈尔滨举办全国首届冬季综合运动会,是全国第一次举办冬季综合运

动会,为此,哈市还发了告全市市民的一封信,也就是从这届运动会开始,掀起哈尔滨冰雪体育运动的热潮。现场,记者通过各种档案看到,哈尔滨曾举办冰球、花样滑冰等许多专项赛事,14届全国冬季运动会中5届是在哈尔滨举办的,可以说冰雪体育运动已融入哈尔滨这座城市的血液中,冰雪精神也根植在每一位哈尔滨市民心中。

哈尔滨为新中国孕育出第一代优秀的冰雪体育运动员,林振坤是中国首位代表国家走出国门的速滑运动员,孙显耀是中国第一位速滑教练,罗致焕在1963年世锦赛中创造世界纪录,夺得男子速滑1500米冠军,成为首个获得冬季项目世界冠军的中国运动员。



经常代表国家参赛 大企业都有冰球队

档案资料显示,哈尔滨的冰球在全国可以说是数一数二,经常代表国家参加比赛。现场展出的几张照片是哈尔滨举办的1953年第一届全国冰上运动会,由哈尔滨、齐齐哈尔、吉林队员组成的东北队在冰球项目中获得冠军。

“照片中有很多上世纪五六十年代哈尔滨群众生活中参与冰球运动的照片,可以看出,冰球在那个时候是一个全民性、普遍性的运动。哈工大、平房一些工厂、铁路部门等,都组建了自己的冰球队,可以说,他们的水平已经达到专业级别了。”闫金立说。

一组1981年在北京举办的世界冰球锦标赛C组的海报资料显示,参赛队员2/3都是哈尔滨运动员。在这场比赛中,中国队成功进入B组,刷新了最好成绩。这张照片当时在北京王府井的中国照相馆挂了3个月,人民日报发表评论员文章《学习中国冰球队的拼搏精神》。

而展览现场另一个引人注目的档案就是,全国大、中、小学生冰雪项目比赛哈一中获得第一名的锦旗原件及照片,照片上写着“哈一中冰球队队影57年”,队员拿着合影的锦旗就是这个。闫金立表示,全国第一个女子冰球队在哈尔滨成立,是1985年组建的被誉为铿锵玫瑰的哈尔滨女子冰球队,第一次参加全国比赛就夺得了冠军。

生活报法律顾问 黑龙江同长律师事务所 主要业务:法律咨询 诉讼、非诉讼业务 咨询电话:17094511333 地址:南岗区黄河路136号